

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Feliról szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSÓ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hetiköznaponként délelőtt 12 órakor.

A szófiai vádbeszéd.

A bolgár haditörvényszék lefolytatja főtárgyalását annak a rettenetes kimenetelű kommunista összeesküvésnek, mely Szófiában véres merényletekre vezetett és embertelen pusztítása számára a bolgár nemzet vezető egyéniségeit szemelte ki. A főügyész vádbeszédéből kerül nyilvánosságra annak a sátáni kigondolásnak minden részlete, mellyel a moszkvai bolsevizmus ügynökei és a kommunista merénylők Bulgária aláaknázásával felrobbantani akarták az ország rendjét. Nem csak Európa, hanem az egész művelt világ megborzádva áll még mindig a szófiai Székesegyházban elkövetett gyilkos bombamerénylet hatása alatt, de csak most bontakozik ki előtte ördögi furfangjával, szörnyű állatiaságával, egész elijesztő pokoli tervével az a gyalázatos munka, melynek eszközeiül a bolsevizmus örülete választotta ki a bolgár félrevezetetteket s melynek ez avatta hóhéraivá a Marxista gondolat bulgáriai fanatikusait.

A szabadság jegyébe burkolózott forradalmi defaitizmus, mely végre a bolsevizmus örületébe csapott át, olyan rémtetteket termel ki, mint aminő a szófiai véres esemény felidézőinek erőszakos és gváva gaztette, mely csak azért gyilkolt meg egy tábornokot, hogy annak tereténén összegyűlt gyászoló hivatalos világot a levegőbe röptesse. Ez a példa kiáltó figyelemztetés Európa hatalmaihoz, hogy a szovjeterkölc és bolsevista emberirtás veszélyével szemben csak úgy védekezhetik, ha a nemzeti irányu konzervatív államformák és kormánytörékvések approbálásával hathatósan elősegíti a tekintélytisztélet és nemzeti önvédelem erős kialakulását. A szófiai véres tanulság árán Magyarország közvéleményének sze-

mében is igazolnunk fognak társzani a szükséges preventív intézkedések. A magyar kormánynek történelmi felelősségénél fogva kötelessége fenntartani mindaddig óvintézkedéseket, amíg meg van

a lehetősége annak, hogy ez a radikálizmus a szocializmuson keresztül a kommunista tanok végcéljaihoz vezet. A szabadság nem eshetik prédájául egy dühöngő örületnek.

A kisantant bukaresti konferenciája bélekontárokodik a magyar költségvetésbe.

A kisantant külügyminiszterek szombaton, május hó 9 én ültek össze tanácskozásra.

A tárgyalás irányairól egy közvélemény szivárgott ki, mely szerint: — Magyarország minden alkalmat felhasznál arra, hogy az európai politikai közveleményt a trianoni szerződés revíziójának szükségessége felé fordítsa. Ma-

gyarország hadügyi költségvetése nagy veszélyt rejt magában a kisantant államaira nézve a magyar hadügyi költségeirányzatok meghaladják a románéirányzatokat. A magyar költségvetés összeállítása olyan tendenciákat mutat, mintha Magyarország nem mutatna hajlandóságot a jóvátételi kötelezett ségeinek teljesítésére.

Politikai bosszúból ölték a Burg színházban.

Péntek este a bécsi Burgtheater Peer Gynt előadása alatt az egyik páholyban egy feltűnően elegáns fiatal nő öt revolverlövésével megölte a páholyban mellette ülő férfit, Onofry Yasliubet. A szembenlevő páholyban megsebesült egy nő és egy férfi. A súlyosan sérült áldozatokat a mentők a kórházba, a holttestet pedig a törvényszéki orvostani intézetbe szállították. Az előadást később folytatták.

A merénylő Mencia Carniciu bolgár államfogár. A gyilkos asszony a rendőrségen tett vallomása során elmondotta, hogy a színházba azzal az eltekelt szándékkal ment el, hogy Arnaotovi csot megölje. Arnaotovics mintegy tizenöt évvel ezelőtt Szófiában két jó macdönt gyilkolt meg. Éppen ő akart bosszút állni rajta, mint hogy ő ismerte legjobban a kereskedőt. Minthogy Arnaotovicsnak Bécsben állítólag számos hive van, nem merre volna a merényletet a Mariahilf szállásán, ahol

valamennyi bolgár lakik, vagy nyílt utcán végrehajtani, mert attól tartott, hogy még a merénylet előtt ellenfelei őt lövik agyon.

Az előadás lefolyása alatt a bolgár társaságon semmi feltűnőt nem vettek észre. Csupán abban a jelenetben, amikor Peer Gynt hajója mennydörgés közben elsüllyed, hangzottak el a revolverdörrenések. Az utólagos megállapítás szerint az előadásban megjelent macedónok mindegyikénél revolver volt.

Szófiában és környékén robbanó anyagokat foglaltak le.

Szófia. — A hatóságok tegnap Szófiában egy fali rejtékhelyen fegyvert és robbanó anyagokat találtak. Burgasz közelében, nem messze a várostól fegyvereket fedeztek fel, míg egy házban a rendőrség nagy mennyiségű lőszert és egy pokolgépet foglalt le, amely 15 kilogramm piroxiint tartalmazott. Pevnában a titkos kommunista bizottság tagjait tanácskozáson érték. Valamennyit letartóztatták.

Hírek a megszállott Délvidékről.

Tiltakoznak a főispánságok megszüntetése ellen.

A 12-edről szóló törvényjavaslat, illetve törvény feloszlatta Újvidék, Pancsova, Versec főispánságait. Május 1-ére ezek liquidálása határozottatott el. A liquidálás ellen most az érdekelt városok egy nagy deputációt készítenek vezetni, hogy a liquidálást felfüggeszessék, mert ebben a rendelkezésben a városok autonóm jogainak újabb megkuritását látják és különben is az önkormányzatról szóló törvény fogja ebben a tekintetben az utolsó szót kimondani. A küldöttséget dr. Margan Vladimir pancsovai főispán és Szlepcsevics Iván újvidéki főispán vezetik.

Vajdasági szellemi munkások szervezkedése.

Jugoszláviában a köztisztviselők szövetsége egy új, az egész országra terjedő szövetséget kíván létesíteni, amelynek a neve a szellemi munkások szövetsége volna. Ebben a szövetségben a Vajdaság, Szerbia és Montenegró külön alosztályokat alkotnának.

Bulgária 40.000 főnyi rendes hadsereg tartását kéri.

Róma MTL. A Chikagói Tribuna munkatársa jelenti lapjának: Kalkov bolgár külügyminiszter a napokban Rómába érkezett és ott a bolgár heizetről fog tárgyalásokat folytatni az olasz állami fiakkal. Kalkov rá akarja venni a szövetséges hatalmakat, hogy engedjék meg Bulgáriának 40.000 főnyi rendes hadsereg tartását, továbbá halasztásokat akar kieszközölni a jóvátételi fizetések ügyében.

Ami a létszámemelést illeti, valószínűleg ellenzői lesznek a nagyhatalmaknál. De bizonyos, hogy Kalkov megelégednék azzal is, ha megengednék Bulgária számára az állományt, amelyet most jóváhagytak. Kalkov Rómához főzi a legnagyobb reményeket.

Fehér cipők reklámáron
I pántos bevont sarokkal K 145.000
Szandálok, tenniscipők, rendkívül olcsón.



KATTARENKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőárúházában. Telefonszám: 206.



Elismerten legjobb aruit rendkívüli olcsó árakon árusítja Bruszt Lajos divatüzlete.

NŐI		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cylinderbáronykalap 380 ezer K.	Gyapjukalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.
Pamutharisnya 22	Divaternyő 290	Zokni 7	Ing selyemelejtű 150
Filckalap 220	Keztyű 30	Bokavédő 72	Gallér (oroszlans) 18

Telefonssám: 242.

Gyönyörű szép fru „mackó ruhák“, Hamerli bőrkeztyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek

„Hithűség, hazaszeretet, tiszta családi élet mentették meg a multban a magyar nemzetet“.

A pápa lelkesítő szavai a magyar zarándokokhoz.

— Munkatársunk jelentése a zarándokutóról. —

Április 28 án kedden fogadta a szent atya a magyar zarándokokat, akik e napon reggel 9 órakor a szent Péter bazilika előtti térségről négyes sorokban bevonultak szent Péter sírjához, mely a Bazilika középső hajójában a kupola alatt van. 93 örökké égő láng és a fölötte levő oltár és a hatalmas bronz mennyezet jelzi a vértanu sírját.

Ugyanekkor a főoltárnál a hercegprímás misét és beszédet mondott a zarándokok megáldoztak s így lelkileg is megtisztulva vonultak fel 12 órakor a Vatikánba, melynek 11 ezer szobája van a könyvtárral és a régiségtárral együtt.

Látványosságnak is gyönyörű volt, amikor a vatikán bronz kapuja kinyílása után a 3000 főnyi magyar zarándok csapat a legnagyobb rendben felvonult. A férfiak és nők mind fekete vagy sötét ruhában, ezenkívül a nők mind fekete fátyollal jelentek meg. A fogadó termekben a szertartás mesterek rendezték el a zarándokokat, s amikor minden rendben volt megkezdődött az audientia. A svájci alabárdosok (testőrök) továbbá 2 pápai kamarás, a hercegprímás, a veszprémi püspök és Horváth Győző kalocsai püspök kíséretében a szent atya megjelent és az általános kihallgatás után a zarándokok a nagy terembe vonultak át, ahol Ő Szentsége a trónján ülve, hallgatta meg a zarándokok főpásztorának a hercegprímásnak latin nyelven elmondott üdvözlő beszédjét.

Erre a szent atya a magyar zarándokainkhoz a következő beszédet intézte.

Mindenekelőtt örömeink adott kifejezést a fölött, hogy a magyarok a főpásztoruk vezetése mellett oly szép számmal a társadalom minden osztályából őt felkeresték.

A szent atyák — mondotta — mindenkor kedvelték e nemes nemzetet és ez az érzelm örökségképpen szállott át ő reá is, a ki különben ismeri Magyarországot, a mi szép fővárosunkat és termékeny vidékünket. Annál is inkább mindig kedves ez a nemzet a római pápák előtt, mert jól tudjuk, hogy Magyarország a nyugati kultúra és a kereszténység védő bástyája volt és ezen értékek védelmében a magyarok na-

gyon sok vért ontottak. Annyival is inkább nagyobb volt ez az érdem, mert a nyugati kultúra és a kereszténység érdekei azonosak voltak. Különösen a törökök elleni küzdelemben van sok érdeme a nemzetnek, amiben a római pápák is támogatták.

Ismeri történelmünket, ismeri fájdalmunkat, de nekünk nem szabad kétségbe esnünk e megpróbáltatás nehéz napjaiban hanem legyünk hasonlóak őseinkhez, akik ilyen megpróbáltatásokon már keresztül estek és hasonló sorsban erősek voltak. Ne veszítsük el az istemi Gondviselésbe helyezett bizalmunkat. A hithűség, a hazaszeretet és a tiszta családi élet voltak azok a tényezők, amelyek a magyar nemzetet a multban megmentették.

Ezután a zarándoklás jelentőségét fejtegette, majd kijelentette annak a magyar nemzeti szempontból való jelentőségét és — mondván — a magyarok impozáns zarándok csapatát az itt levő összes idegen nemzetek megszemléltek, felkeltették irántunk az érdeklődésüket, a minek a világ minden részében híret viszik s ez által magunkra vontuk a világ figyelmét.

Nagyon szívesen adja áldását egy a jelenlevőkre, mint az egész magyar nemzetre. Különösen küldi áldását az aggokra, gyermekekre és a szegényekre, akik el nem jöhettek és mindazokra, a kiket szeretünk!

Szünni nem akaró viharos éljenzés és taps követte a római pápa szavait és azután elénekeltek a pápa himnuszát. Ennek végeztével a szent atya kíséretével együtt a terem közepén elvonult, a magyar himnusz felzúgó hangjai mellett és a zarándokok a Vatikánból kivonultak.

Ezután még 2 napig Rómában tartózkodtunk szórakozás végett s azután az egyik vonatunk, amelyik már Napolyt is megjárta, Vencébe ment még 2 napi szórakozásra, amelyik pedig már Vencében volt, Napolyba ment 2 napra. A többi zarándokok, akik csak Rómába mentek, vonatjukon visszatértek egyenesen Budapestre.

Dr. K. P.

BMTE—BSE bajnoki mérkőzés eredménye 1:0 a BMTE javára.

Már hetven évvel ezelőtt is.

Egy bajai iparocéhnek jelentése a magas kormányhoz. — Iparosaink panasza a mult század ötvenes éveiből.

— Saját tudósítónktól. —

Hónapokkal ezelőtt meghalt Baján egy öreg iparos. Kis házában, szőlőjén kívül utódaira maradt egy köteg régi irás is, amelyre az örökösök nem nagy gondot fordítottak, mert az első bepillantásra is nyilvánvaló volt, hogy semmi jelentőségük nincs a mostani családi viszonyokra.

Egy estén azonban szórakozásból átböngészgették a sárgult papirokat és akkor vették észre, hogy bár a családra vonatkozólag nincs bennük semmi aktuális, de általános érdekűek igen is akadnak.

Többek között előkerült egy irat, mely a bajai iparosság fejlődésére kortörténeti érdekességgel bír.

A kormány ugyanis a bajai céhektől jelentést kért az 1854., 1855. és különösen 1856. év ipari üzletállapotokról.

A céhek megírták felterjesztéseiket és az egyik céhnyilatkozat került elő a régi iratokból.

A felterjesztés szövege szöszent a következő:

— „Alázatos nyilatkozata a * * * céhnek — a magas kormány rendelete következtében — az 1854, 55 és 56, de különösen az utóbbi év üzletállapotáról.

— Mi üzletünket illeti, arról csak azon alázatos véleményben nyilatkozhatunk, hogy dacára ernyedetlen buzgalmu fáradozásainknak, semmi eredménnyel sem dicsekedhetünk, a minek okát részben a nép között is lehet keresnünk, mert ez műveinket oly csekély áron kívánja, hogy majdnem a lehetetlenségek közé tartozik abból háztartásainkat fedeznünk.

— Mi a mesteremberek megszaporodását illeti, az nem volna oly nagy baj, mint azon nép-fajnak szaporodása közöttünk, mely különös fogásai által nemesak hogy vevőinket édesgeti magához, hanem nem sokára elnyomónk is lehet.

— Üzletünk előmozdítása jobbra kül-befolyástól függ. Ha a vevők nem oly csekély árral fizetik műveinket: emelkedhetünk és ha a fönnemlített nép-faj üdényesben kezeli üzletünket, az eredmény csak javunkra fog lenni.

Kelt Baján, 1857. február 18 án.

* * * céh.*

Ime a mult század ötvenes éveiből egy kortörténeti adat. Akkor még nem volt divat fehér terrort kiáltozni és főiskolai numerus clausus ellen tiltakozni, a józan bajai iparosok mégis már akkor egészséges ipari numerus clausus t tartottak kívánatosnak.

A Turul vivógárdája is szerepel a május 21-iki Levente-versenyen.

Amint értesülünk a Turul nagy-szerű vivógárdája testületileg részt vesz a vármegye május 21-iki (áldozó csütörtöki) levente nagy-versenyén. A vivók elemi vivógyakorlatokat és iskolavivást fognak bemutatni. Boy Ferenc főhadnagy a Turul vivók oktatója ezután hívja fel a Turul-vivók valamennyi tagját, hogy május 12-én kedden, délután 6 órakor a polgári fiúiskola torna termében vivópontos-sággal valamennyien megjelenjenek.

Egyetemünk összevonása a takarékosági bizottság előtt

A takarékosági bizottság előtt felvetődött az a terv, hogy az ország három vidéki egyetemét megszüntetik, azaz összevonják. Amint értesülünk valamennyi magyar vidéki egyetemi város tiltakozik egyetemének megszüntetése ellen. A kultuszminiszter élénken szembeszállt ezen tervvel és tárgyalásokat is folytatott Bethlen István miniszterelnökkel. A bizottság csütörtökön foglalkozik az egyetemek összevonásának kérdésével.

Zürichi jegyzés.

(1925. május 11. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0.0072 1/2 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai május 11. délelőtt.

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	70820	71450	
Dinár	1125	1147	
Szokol	2082	2102	
Lei	348	352	
Német márka*	16677	16841	
Lira	2908	2944	
Angol font	844.000	847.000	
Oszt. korona	99 40	100 50	
Svájci frank	13655	13809	
Lengyel márka	—	—	
Hollandi forint	28275	28551	
Francia frank	3703	3737	
Napoleon ar.	—	—	

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT ::

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Stemély fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15.000 korona.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

HIREK

Tavassz.

Hol van a szív, mely e szóra fel nem
[vidulna
Hol van a könny, mely e szóra fel nem
[száradna?

Minden szenvedő enyhét vár tavasz fu-
[scalmán,
Minden kesergő vigaszt lát tavasz várá-
[szán.

Te ki rügyeket fakasztasz megpihent
[fákon
Ki zöldelő rétet adsz letarolt tájon.

Ki életre csókolod kicsiny ibolya-indát
[S fészkebe visszahívod a fák dalnokát.

Békét, szeretetet hozó piciny napsugár,
[Örömteli élett adó, égi adomány.

Lágyítsd meg a kemény szívet, melynek
[hite nincs,
Engyítsd meg a fásult lelket, melyben
[remény sincs

S minden szív feléd dobogja új vértel
[felve,
Isten hozott dícső tavasz, gyönyörök telje.
[Amerika, 1925.

Kleiner Kató.

Bajai asszonyok országos mozgalma Károly király emlékének megörökítésére. Lapunk zárta-
kor kaptuk a hírt, hogy dr. Don-
hoffer Szilárdné kezdeménye eséré
a bajai asszonyok csütörtökön
délután 5 órakor tartják értekez-
letüket eddigiek szerint a város-
háza nagytermében. Itt alakul meg
a nagy hölgybizottság, melynek
célja lesz megörökíteni a bajai
Duna hid mellett azt a helyet,
ahol a tragikus sorsú király be-
szállt az angol hajóba, mely szá-
müzetésbe vitte.

Daloskerületek létesítése a magyar dalosság létesítésére. Is-
meretes, hogy a nyáron Sopron-
ban országos dalosversenyt ren-
deznek. A zenekedvelő város ilyen
rendezése a maga nemében nem
első és rendszerint a legteljesebb
siker jegyében szokott lefolyni.
Az idei dalosverseny is nagy-
szabásúnak ígérkezik. Eddig már
a versenyre, a Sopronban meg-
jelentő mintegy 80 dalardából 50
dalosgyűjtemény nevezett be. A
Magyar Dalosszövetség idei köz-
gyűlésének a magyar dalosság
fejlődésére néző nagy jelentőségű
határozata van, amellyel kimondta
és elrendelte vidéken az egyes
megyék területén a daloskerületek

felállítását. A megye területén mű-
ködő dalosgyűjtemények a megye
székhelyén tartoznak kerületet fel-
állítani, amelynek az összes dalár-
dák tagjai lesznek. A magyar
dalosság nemzetmentő, léleknevelő
és nagy kulturális jelentőségét
méltaja és ismeri el az a körül-
mény, hogy a szövetség közgyű-
lésén a kormány, a hatóságok, a
főváros is képviseltette magát a
dalosgyűjtemények képviselőin ki-
vül és hogy több dalos fáradsá-
gos munkájáért legfelsőbb helyről
is elismerést kapott.

Halasi Mariska pécsi vendég-
szereplése. A pécsi színház igaz-
gatóságának sikerült a pécsi közön-
ség legjobb emlékezetében élő
kittűnő drámai színésznőjét, Halasi
Mariskát három vendégszereplésre
megnyerni és már szombaton este
a Vera Mreva címszerepét, va-
sárnap pedig a Névtelen asszonyt,
legbravurósbab szerepét játszotta,
míg ma hétfőn a Csókoljon meg et
játssza. Bizonyos, hogy szíveseb-
ben, mint Halasi Mariskát, kevés
vendéget látott volna a pécsi köz-
zönség. Halasi Mariska a bajai
színházlátogató közönség emléké-
ben is a legszimpatikusabban él.

„Erdői egyetem” nyílt meg
Hederváron. Központi cserkész-
tisztkepző tabor, vagy mint egy
cserkészember találóan elnevezte
„erdei egyetem” nyílt meg e hó
8 án Hederváron, Khuen-Hédervá-
ry Károly gróf főcserkész birtok-
kán. Ezt a tábort abból a célból
állította fel a Magyar Cserkész
Szövetség, hogy a cserkésztisztke-
nek alkalmuk legyen alapos ki-
képzésben részesülni mindabból a
gyakorlati ismeretből, melyek a
szabadban való élet, a cserkész-
táborozás alkalmával nélkülözhe-
tetlenek. Ennek a tábornak állandó
jellege lesz, amennyiben az egész
nyár folyamán fenn fog állni
abban az erdőtől környezett re-
gényes völgyben, melyet a főcser-
kész bocsátott a tábor céljaira. A
most kezdődő tábortáborokat Fa-
ragó Ede a Cserkész Szövetség

Ügyvezető elnöke vezeti a azon
25 cserkésztestet vesz részt az
ország különböző részeiből. Az
„erdei egyetem” Albrecht kir.
herceg és Khuen-Héderváry Károly
gróf főcserkész is meglátogatják.

A Délvidéki Sport és Lovente
hétfőn reggel gazdag tartalommal
jelent meg. Közli a budapesti
és bajai eredményeket és legújabb
sporthíreket.

Uj szőlőtegerség Magyar-
országban. A soproni lapok híri-
szerint az Ausztriában nagy mér-
tékben elszaporodott szőlőlevél-
fodrosodás Sopron környékén ro-
hamosan terjed és egyes értesíté-
lésünk szerint Hatvan környékén
is észlelték a betegség fellépését.
A szőlőlevél-fodrosodását egy kis
szabadiszemmel alig látható atka,
a Pailcoptes vitis Nal okozza,
amely elrepi a fiatal levélzetet és
apró szurásaival fejlődésében nagy
mértékben visszatartja. Az így
megtámadott nehezen nőző leve-
lek idővel elszakadoznak, lyuka-
sak lesznek és alaktalanul össze-
fogyorodnak, fodrosodnak. Ausz-
triában rovarok ellen legcélszerűbb-
nek a rügyfakadás előtti védeke-
zést tartják. A töveket kora ta-
vasszal mézkenyvel (kaliforniai
levél) ecsetelik vagy perm terik be.

Elítelt nemzetgyalázó. Szőlősi
József pécsi sertéskereskedő az el-
mult év augusztusában társaság
előtt olyan kijelentéseket tett, mi-
szerint jobb dolga volt neki a ki-
űrités előtt, azonkívül sértő kife-
jezéseket használt a magyarságra
nézve. A kihallgatott tanúk vallo-
mása alapján a kir. törvényszék
a vádbeli cselekményt beigazolt-
nak vette és így Szőlősi Józsefet
az 1921. évi 3. tc. 8. szakasza
alapján a magyar nemzet meg-
nem becstülése címén, büntetlen
előéletére való tekintettel a 92.
szakasz beszámításával 1 millió
korona pénzbírságra és politikai
jogainak egy évi felfüggesztésére
ítélte. Az ítélet jogerős.

Az összes

praktikus háziasszonyok
nak a „valódi Franck”-hoz
való hajlandósága abban
leli magyarázatát, hogy
a „valódi Franck” a leg-
jobb, legizletesebb és a
legtartalmasabb kávé-
pótlék!

* A kávédarátóval mint védjegy.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dező.
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.
Felelős kiadó: Kránitz István.

Szűrtapontú törvényhatóság
(1925. május 11. délelőtt)

Buza:	505 000—520 000 K
Rizs:	452 500—457 500
Árpa:	32 000—33 000
Zab:	420 000—430 000
Tengeri:	255 000—257 500
Korpa:	230 000—235 000

Avasi-crème

szeplő ellen

az Apolló-illatszertárban!

(A Mozi mellett.)

Meghívó.

A „Bajai késgyár r. t.” rendes közgyűléset f. é. május hó 18 án d. u. 4 órakor a gyári irodában tartja, melyre összes részvénye-
seit tisztelettel meghívja
az Elnökség.

TÁRGYAK:

1. Jelentés.
2. Számadás.
3. Mérleg és felmentvény.
4. Felszámolás kimondása.
5. Indítványok.

URANIA MOZGO

Május hó 13 an, szerdan d. u. 6 es este fel 9 órakor.

Emberek... Alarcok.

Momentális filmregény 12 fejezetben.
Főszereplő: HARRY PIEL.

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén. Mész!

SZERENLEI-UGCA 74. Fióküzlet: Fő-u. Vöröskereszt gyógyszertár előtti téren.
ELSŐRENDÜ FÁVAL EGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ
LEGOLCSÓSB ARON KAPHATÓ.
KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK.

TELEFON 191. TELEFON 191.

Drapp és szürke,
fa- és borsarku

cipők

rendkívüli
olcsó árban
kaphatók.

STELLNER
cipőáruházában.

„Erzsébet sósfürdő“

Budapest, I. kerület

MÁJUS ELSEJÉN MEGNYILT.

Női belegegeknek biztos gyógyhatású és felülmuhatatlán.

Allandó orvosi felügyelet, első rangú pensió háromszori étkezésel 90,000 koronától.

Szobák már 25,090 koronától. Makats István fűrdővendéglőjében Vörös Károly cigányzenekara játszik. Strandfürdő, tennis, kertmózi a parkban. Parkettánc a szabadban és a táncteremben. Felvilágosítást nyújt az igazgatóság. Villamoson a Kálvin-tértől 10 perc. Telefon: József 81-75.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék

rövidáru üzletemet

Erzsébet királyné utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítik. — Tisztelettel

Városi Ferencné Klíma Mária.

Pénz

betétet már 1000 koronától kezdve, évi 12-18%-os kamatra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,

Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,

Kereskedőáru-tartozásait és követeléseit leszámítja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet

mint az ország közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Harisnyakötő

segédekkel czonnali belépésre
—: felveszek. —:

Schlesinger Miksa.

Juniusi öszvevont vizsgákra érettségire a legjobb módszerrel készít elő vidékieket a **Boross-Gárdos** magántanfolyam

Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon: József 120-01. Tisztviselőknak részletfizetési kedvezmény. Válaszbélyeg csatolandó.

Hatos magánjáró

cséplő-garnitúra

olcsón eladó. Bővebbet

KOZMA ISTVÁNNAL

Szeremle, Templom u. 202.

ELADÓ

egy Hoffherr 4 HP. magánjáró cséplőgarnitúra olyan mint az új, kőolaj- és benzín- és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró lokomobílok

4-es, 6-os. Megtekinthetők

Malagurszky Ferenc

gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8-10. szám.

Kereslet.

Baja belvárosban a fő utvonalon nagyobb üzletnek és raktárnak alkalmas helyiség kerestetik ki-bérlésre.

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlan forgalmi irodájában BAJA
„HANGYA SZÖVETKEZET.“

Elsőrendű anyagból készült
butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butorról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlőses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

Jóminőségű

butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butorcarnokában szerezhető be.

Matyas kiraly-ter 6. sz.



RÉSZLETFIZETÉSRE

újbol kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK

SINGER-OL VARRÓGÉP-RÉSZV. TÁRS.

Képviselő: Fischer Simon Baja.

Ejzeti inspekción

május 4-től május 11-ig

reggeli fel 8 óráig és vasárnap

délután nyitva

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

4702yvesc...

Magyar-szerb

fordító iroda

Toth Kálmán-utca 21. sz. a.

LUKIN SÁNDOR

kir. törvényeséki hites tolmács.

A gondos háziasszony



süt, főz, vacsal.

Díjtalan felvilágosítás a gá z g y á r b a n.